

第三批国家社会信用体系建设示范区名单公布,普陀区入选 确保信用建设工作有章可循

本报讯 (记者 江跃中)近日,国家发展改革委和中国人民银行联合发文,公布第三批国家社会信用体系建设示范区(以下简称“国家信用示范区”)名单,普陀区成功入选,实现首創首成目标,成为继浦东新区、嘉定区之后,上海市又一个国家信用示范区。

近年来,普陀区以创建国家信用示范区为契机,构建“1+1+X”信用制度体系,形成一个总体行动方案,一系列重点工作行动方案,若干专项领域管理文件和标准规范,确保信用建设工作有规可依,有章可循。推进数据清单编制,组织区内各部门根据权责清单,开展数据

报送。不断提升信用数据报送数量和质量,规范归集“双公示”数据 11 万余条,信用承诺及履约践诺信息 14 万余条,合同履约信息 4.56 万余条,清洗比对应后归集社保、公积金等 8 类信息贷共享数据 68 万余条。组织编制信用应用清单(涉及 21 个部门 82 个事项),积极在行政

审批、资金扶持、表彰评优等领域开展信用信息核查,查询报告共计 20 万余次。发挥政务诚信示范通过核查公共信用信息报告、征信报告等方式切实把好公务员录用信用关,依托普陀区“干部绩效考核系统”对全区处级干部进行信用监管。引领商务诚信新风尚。疫情期间,为保障群众

食品安全,普陀区推出“普陀码”食品安全板块,消费者扫码即可知晓商家整体信用、卫生状况等信息,鼓励商家诚信经营。

在打响营商环境品牌过程中,普陀区深入探索以信用为基础的新型监管机制,助力深化“放管服”改革,提升政务服务能级。

(上接第 2 版)

在不同岗位上贡献力量

今年 1 月,第二届全国检察机关案件管理业务竞赛落幕,上海市人民检察院案管办“85 后”检察官陈奥琳获评案管业务标兵。对公众来说,案管办十分陌生,但对检察业务来说,案件质量是检察办案的生命线,而案管办就是“质检员”。

“办案以事实为依据,以法律为准绳,那么案件评查是不是也可以有一个规范化的标准,让评查检察官更有依据,让评查更有信服力?”刚转到案件质量评查岗位时,陈奥琳就在思考这个问题。

在部门“老法师”的带领下,陈奥琳翻遍法条,逐条论证,前后历经几十稿,制定的上海市检察机关案件质量评查工作实施细则及评查标准,为全市质量评查提供工作指引,为全国质量评查提供样板。她参与研发的上海“检察官全流程

业绩考评系统”,被最高人民检察院作为三个系统之一推广全国检察机关使用。

在看得到的公诉人之外,还有许多像陈奥琳这般的“幕后英雄”,他们在不同的岗位上,共同撑起了守护公平正义的检察事业。市人民检察院第六检察部副主任杨建锋也是其中一员。4 年前,经社会公开遴选,他从一名高校法律学者转身成为一名民事检察官。

作为新时代四大检察职能之一,民事检察不像刑事检察那样锋芒显露,却和人民群众日常生活息息相关,更关系到人民群众的切身利益。

在一起民事监督案件中,当事人无法实际取得司法拍卖房屋的所有权,多年奔波维权无果。杨建锋在充分了解掌握事件来龙去脉的基础上,立足事实和证据,梳理法律和法规,经过深入研究分析和论证后提出抗诉,并最终获得支持。该案也成为上海市人民检察院检察委员会审

议通过的首例民事检察监督案例。

此外,杨建锋作为民主党派成员,还提出《关于发挥检察机关在 App 侵害消费者数据隐私公益诉讼中的作用》《民法典颁布后加强虚假诉讼监督,规制民事权利滥用的建议》《加大和解与司法救助力度,有效化解疫情合同纠纷》等多份社情民意建议,有效促进了检察工作与社会综合治理相融合。

不仅办案,也重视理论研究

“大数据杀熟”该如何治理、全自动驾驶汽车发生事故谁负责、公益赔偿款该怎么管理……在市检察院举办的“75 号咖啡·法律沙龙”上,来自学界的专家与一线检察官们围坐在一起,共同探讨一个个热点问题。目前,该沙龙已举办 120 期,300 余位专家学者受邀参加,极大增强了上海检察和上海检察理论研究的品牌影响力、传播度。

作为活动负责人,市检察院法

律政策研究室副主任陈超然多年来也在理论研究上多有建树,是检察系统的改革先锋、理论达人。多年来,陈超然先后参与最高检《司法改革背景下逮捕的若干问题研究》《侦查监督理论与实践》等课题,撰写的多篇论文有效推动了相关业务发展。

2017 年,陈超然调入市检察院深化司法改革领导小组办公室,参与上海市司法体制综合配套改革工作,组织开展涉及上海检察机关司法责任制改革、诉讼制度改革、提起公益诉讼等重大问题的政策研究,制定检察机关实施方案并逐条落实完成 126 项改革任务,形成改革文件 66 件。此外,他还多次参与全国检察改革任务,在最高检“少捕慎诉

慎押”专项工作组的成果纳入全国性改革举措及制度安排。

办案之余重视前沿理论研究,一直是上海检察官的优秀传统。今年,市检察院成立信息网络犯罪检察官办案组,寿志坚承担起办案组主办检察官的重任。杨建锋没有放下“老本行”,工作之余不断开展学习研究,承担了国家检察官学院、上海市检察院多项研究课题,多次获得表彰。作为上海检察机关大数据中心的初创成员,陈奥琳主笔撰写了食品药品案件、管制刑案件、外来人口犯罪等上海检察大数据分析报告以及全市“案-件比”情况、认罪认罚案件情况、刑事检察办案效率分析等分析报告 40 余篇。出色的理论研究,反过来又促进了办案质量提升。

上海市经济管理学校
重视人文素养 引领人生发展
www.sems.cn

江苏银行“G60科创贷”
专项支持科创企业成长
详情咨询:021-22258276

5G 商用两周年

上海移动全力提升用户体验 “免单季”回馈升级!

2019 年 10 月 31 日,5G 正式商用。时隔两年,我国 5G 建设得到快速发展。在前不久举办的 2021 中国国际信息通信展览会上,上海获得行政服务中心场所网络质量卓越城市奖、中国移动上海公司(以下简称“上海移动”)获得由中国信息通信研究院授予的“2021 年度第一期全国移动网络质量专项测评主要道路 5G 网速卓越运营商奖”、人民邮电报颁发的“全光智慧城市卓越先锋”,在上海 5G 商用两周年之际,为上海“双千兆”成绩单“添柴旺火”。

作为长三角区域的龙头城市,上海的“双千兆”建设始终走在全国前列。过去两年里,上海移动加快推进当地 5G 网络建设,取得了显著的成果,5G 网络覆盖已进入精准提升阶段,在道路交通、地标场所、老旧小区等场景的 5G 建设过程中,上海移动不断攻坚克难,创新采用多种举措,确保 5G 网络建设保持高效推进状态。

在努力提升 5G 网络使用体



验的同时,上海移动还持续对用户进行感恩回馈,共享 5G 红利。值此 5G 商用两周年之际,上海移动推出手机用户免单季活动,提速、降费、分红、扩容多管齐下,在为用户带来更多实惠、降低数字生活成本的同时,进一步提升服务品质,切实增强用户数字生活幸福感。此次免单季活动包括 5G 升级、智慧家庭、品牌权益和 5G 新业务四个方面的内容,福利形式包括但不限于

于抽奖赢流量、宽带免费升级、超低价获取会员资格等,是一次全方位、全量用户受惠的 5G 红利回馈活动。

提速:5G 手机 0 元起步

5G 权益包含 5G 手机优惠购与全球通身份限量抢。为帮助用户降低升级 5G 的成本,上海移动充分发挥终端渠道能力,推出 5G 手机信用购,最高直降 8000 元,很

多品牌 5G 手机 0 元就可到手;此外,使用 78 元及以上套餐的上海移动用户可领取限量全球通身份,享受旅途中的火车站/机场贵宾休息室、住宿时的 VIP 订房特惠、遇到小病小痛时的线上免费诊疗等实用品牌权益。

降费:提速宽带体验免单

家庭权益主打超强降费力度,涉及产品从宽带、WiFi 到固话、魔百和,均配置了免单优惠。其中,宽带提速至 500M 或 1000M 可享 3 个月到 1 年不等的免单体验;全屋 WiFi 可享 WiFi6 智慧版服务首年免单体验;固话也迎来资费新低,免月租、免来电显示费的基础上,全年一共 8 元就可以享受每月 2000 分钟的通话时长。

权益:会员福利优惠免单

品牌权益的主要内容是 PRO 会员 1 元购与权益超市黄金会员免单。1 元开通 PRO 会员,每月都可领取 5 元话费充值券,一年充值

最多可省 60 元话费,同时还可以享受 1 元特价流量、折扣价开通热门视频会员等权益。喜欢薅羊毛办 vip 的用户可免费体验 6 个月权益超市黄金会员,期间每月可免费领取 1GB 流量、热门视频 APP 会员 5 折以及各类生活优惠。

扩容:“T 时代”网盘 1 元购

上海移动还为网盘用户配置了超大力度优惠。现在办理和彩云会员年包,1 元可拥有 1T 空间,全球通客户可享免费或 1 元可购 12T 空间。此外,用户每月登陆和彩云网盘还可以领取 10 元话费。

5G 两周年期间,上海移动手机用户免单季活动如火如荼,作为 2000 万上海人的选择,上海移动带来了前所未有极速体验和“分红”力度。5G 时代,上海移动将持续与用户共享信息化发展红利,不断为人民群众的美好数字生活添砖加瓦。

活动规则及开展时间详询营业厅或 10086。